

Atribuciones de la F.A. en nueva Constitución

Velar porque no se viole la alternabilidad de la Presidencia, se garantice la libertad del sufragio y el respeto a los derechos humanos; así como colaborar en el desarrollo nacional, son atribuciones consignadas en la nueva Carta Magna para la Fuerza Armada.

Se introduce asimismo el "fuero militar" para los miembros de la Fuerza Armada en servicio activo, por delitos y faltas puramente militares. Publicamos hoy tam-

bién lo relativo al Servicio Civil en la nueva ley principal de la República, según proyecto elaborado por una Comisión Especial de la Asamblea Constituyente.

Capítulo VIII Fuerza Armada

"Art. 209.—La Fuerza Armada está instituida para defender la soberanía del Estado y la integridad de su territorio, mantener la paz, el orden público, el imperio de la Constitución y el cumplimiento de las demás leyes vigentes.

Velará especialmente porque se mantenga la forma republicana de gobierno y el régimen democrático representativo; no se viole la norma de la alternabilidad en la Presidencia de la República, se garantice la libertad del sufragio y el respeto a los derechos humanos.

Colaborará con las demás dependencias del Órgano Ejecutivo en los programas de desarrollo nacional y espe-

—Pasa a la página 42—



ESTIMULO. El profesor Luis Gustavo Escobar Córdova, izquierda, recibe un pasaje de ida y regreso a Guatemala, que ganó en rifa promovida, como estímulo, en ocasión del "Día del Maestro". Entregan el director general de Educación Media y Superior, Prof. Carlos Cruz Avalos y la Lic. Marina Eugenia Barahona. La maestra Ana Irma Óliva Rodríguez, fue otra favorecida, se informó.

Reformas al INCAFE ven

Pliego de reformas a la Ley de Creación del Instituto Nacional del Café, INCAFE, a fin de darle más participación a la iniciativa privada, sin que se pierda el equilibrio de esfuerzos del Estado, presentó ayer a la Constituyente la fracción PAISA.

La Dra. María Julia Castillo Rodas, segunda vicepresidente y diputada por el Partido Auténtico Institucional Salvadoreño, PAISA, explicó que el documento que por medio de la

Oficialía Mayor se entregó a la Asamblea, es amplio y ha sido elaborado en base a exhaustivas discusiones y análisis de la compleja problemática del café en el país.

La Comisión de Legislación tiene en sus manos también otros documentos presentados por el Foro Cafetalero, la Asociación de Cafetaleros de El Salvador, el propio Poder Ejecutivo, y otros, dijo, pero consideramos que nuestro documento vendrá a orientar en

—Pasa a la página 42—

Alcalde de Miami hoy celebración AMCHAM

Este día disertará el alcalde de Miami, Sr. Mauricio Ferré, como orador de honor en las celebraciones del 10º aniversario de fundación de la Cámara Americana de Comercio de El Salvador (AMCHAM), a las 7 de la noche en el Hotel Camino Real.

La intervención del Sr. Ferré, buen amigo de El Salvador, será en español y representa la coronación de las actividades realizadas durante la Semana Cultural, que la institución ha realizado para conmemorar

el citado aniversario.

Los actos de esa noche comprenden las palabras del primer presidente así como del actual; entrega de diplomas a los fundadores y de la placa Ek Chuah 1983 (dios maya del comercio), a la persona seleccionada por su decidido y valioso apoyo al sector privado salvadoreño y a la Cámara Americana.

Continuará con la entrega de las llaves de la ciudad al alcalde Ferré. Según informa AMCHAM,

—Pasa a la página 40—

Hoy sale otro grupo de "amnistiados" a Canadá

Con los ex-reos políticos que este día salen hacia Canadá, son 70 los amparados por la Ley de Amnistía que han buscado refugio en aquella nación del norte, avalados por un programa que ofrece protección y trabajo a los favorecidos, en dicho país.

La información fue proporcionada por el Dr. Kirio Waldo Salgado, miembro de la Junta de Amnistía, quien externó sus esperanzas de que a 8 días de la finalización de la Ley, más

alzados en armas se acercan a las instalaciones de la Feria Internacional a refugiarse en la bondad de la ley que los protege y les absuelve de todas sus faltas cometidas en las filas terroristas.

Informó el abogado que los favorecidos con la Ley llegaron hasta ayer al mediodía a 701 de los cuales 535 son ex-reos (81 mujeres) y 166 alzados en armas.

Dijo que el programa con —Pasa a la página 43—

Rechaza maniobras de subversivos, COPREFA

Maniobra del FMLN para confundir a la opinión pública, es noticia de agencia internacional refiriéndose a un grupo clandestino denominado "Movimiento Azul y Blanco", puntualiza el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

El portavoz de COPREFA indica que hoy más que nunca, la FA se mantiene firme en su determinación de lograr la paz en El Salvador.

Comunicado de prensa dado a conocer ayer por la fuente oficial del Ejército, dice textualmente:

"Con respecto a la noticia servida por una agencia

internacional refiriéndose a un anónimo distribuido por un grupo clandestino que se hace llamar "Movimiento Azul y Blanco", integrado, según especulaciones, por militares jóvenes, el COPREFA declara:

1) Que el anónimo de ese supuesto movimiento hecho llegar a los medios informativos, planteando una división dentro de la Fuerza Armada, no constituye más que una nueva maniobra del FMLN, tendiente a confundir a la opinión pública.

2) El FMLN se ve en la necesidad de inventar divi-

—Pasa a la página 43—

Mercado sobre Ruedas sábado en 4 sectores

Cuatro populosas comunidades han sido seleccionadas para que disfruten de las ventajas del Mercado sobre Ruedas, este sábado 9 del corriente en el área metropolitana.

Las colonias Miramonte y Yumuri, al noroeste de San Salvador, tendrán las ventas instaladas en la Calle Orizaba, contiguo a la Iglesia de la Colonia Miramonte; y el Reparto Valle Nuevo y Colonia Santa Lucía, en un predio inmediato al Centro Comercial de Valle Nuevo.

Las transacciones se iniciarán a las ocho de la mañana y se cerrarán a las 2 de la tarde, pudiendo las

—Pasa a la página 42—



DESAPARECIDO. Hilario de Jesús Carbajal, de 43 años, desapareció el 1 de julio anterior en Nueva San Salvador. Se agradecerán informes en Col. San José del Pino, zona "C", Polígono F.

"El prestamista" presentarán en Festival Teatro

"El Prestamista" o en su lugar "Las manos de Euridice", interpretará el actor y director salvadoreño Juan Alberto Herrera, en el Festival de Teatro Contemporáneo patrocinado por Goldtree Liebes.

Al informar de lo anterior, Herrera dijo que el ejemplo de la empresa Goldtree Liebes al organizar el citado evento cultural, debería ser imitado por instituciones autónomas, estatales y organizaciones privadas, a efecto de estimular conjuntamente el desarrollo del teatro en nuestro país, ya que con ello no solamente se lleva cultura, entretenimiento sana

—Pasa a la página 40—



DIALOGO EMPRESARIAL. Personeros de la Unión de Dirigentes de Empresarios Salvadoreños, UDES, visitan al presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, para informarle sobre el IV Diálogo Empresarial, que desarrollará la entidad el 14 de este mes en el Hotel Camino Real. El Dr. Magaña, de- recha, les recibió en Casa Presidencial.

Ferias base de exportaciones

El comercio exterior constituye motor del desarrollo económico y social del país, expresó ayer el ministro de Comercio Exterior, Lic. Federico Alberto Schonberg.

Dijo lo anterior en reunión con el señor Roland Wheis, representante de Ferias Internacionales Alemanas en Centroamérica, con dirigentes de CO-

EXPORT y representantes de cooperativas artesanales del país.

Debe recordarse, dijo, que una de las formas idóneas de promocionar las ventas en el exterior, lo constituye sin lugar a dudas, las ferias y exposiciones ya que a través de ellas se logra con mayor ventaja introducir produc-

—Pasa a la página 43—



FERIAS ALEMANAS. Sr. Roberto Abrego, Sr. Roland Wheis, Dr. Jorge Ernesto Recinos y Lic. Federico Alberto Schonberg, subsecretario y ministro de Comercio Exte-

rior, durante reunión para invitar comerciantes salvadoreños a participar en las ferias alemanas de Francfort, Berlín y Hannover a celebrarse este mismo año.

—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.